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正の数・負の数の利用(平均との差) 

例題 右の表は，5人の生徒Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅの身長をＡより何

㎝高いかで表したものである。これについて次の問いに答え

よ。 

生徒 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

身長 0 -5 +4 -3 +6 
 

(1) Ｂ君とＣ君の身長の差は何㎝か (2) Ａ君の身長が154㎝のとき，5人の身長の平均は何㎝か。 

  

   答      答   

 
 

問題 次の計算をしなさい。 

 

(1) 右の表は，5人の生徒Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅの身長をＡより何㎝

高いかで表したものである。これについて次の問いに答えよ。 
生徒 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

身長 0 -5 +10 -1 +6 
 

① Ｂ君とＣ君の身長の差は何㎝か ② Ａ君の身長が155㎝のとき，5人の身長の平均は何㎝か。 

  

   答      答   

 
(2) 右の表はＡ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅ，Ｆの6人の体重をＣより何kg重い

かで表したものである。これについて次の各問いに答えよ。 
生徒 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ 

体重 +2 +7 0 -4 -9 -5 
 

① 最も体重の重い生徒と最も軽い生徒の差は何kgか。 ② Ｃ君の体重が48kgのとき，6人の体重の平均は何kgか。 

  

   答      答   
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正の数・負の数の利用(平均との差) 

例題 右の表は，5人の生徒Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅの身長をＡより何

㎝高いかで表したものである。これについて次の問いに答え

よ。 

生徒 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

身長 0 -5 +4 -3 +6 
 

(1) Ｂ君とＣ君の身長の差は何㎝か (2) Ａ君の身長が154㎝のとき，5人の身長の平均は何㎝か。 

★ 

Ｂ君は … -5 

Ｃ君は … +4 

その差は 

( ) ( )

( ) ( )

+ − −

= + + +

=

4 5

4 5

9

 

したがって 9㎝ 

★ 

( ) ( ) ( ) ( ) 
( )

.

+ − + + + − + + 

= + 

=

0 5 4 3 6 5

2 5

0 4

 

 
. .+ =154 0 4 154 4  

したがって 154.4㎝ 

   答 9㎝     答 154.4㎝  

 
 

問題 次の計算をしなさい。 

 

(1) 右の表は，5人の生徒Ａ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅの身長をＡより何㎝

高いかで表したものである。これについて次の問いに答えよ。 
生徒 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 

身長 0 -5 +10 -1 +6 
 

① Ｂ君とＣ君の身長の差は何㎝か ② Ａ君の身長が155㎝のとき，5人の身長の平均は何㎝か。 

★ 

Ｂ君は … -5 

Ｃ君は … +10 

その差は 

( ) ( )

( ) ( )

+ − −

= + + +

=

10 5

10 5

15

 

したがって 15㎝ 

★ 

( ) ( ) ( ) ( ) 
( )

+ − + + + − + + 

= + 

=

0 5 10 1 6 5

10 5

2

 

 

+ =155 2 157  
したがって 157㎝ 

   答 15㎝     答 157㎝  

 
(2) 右の表はＡ，Ｂ，Ｃ，Ｄ，Ｅ，Ｆの6人の体重をＣより何kg重い

かで表したものである。これについて次の各問いに答えよ。 
生徒 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ Ｆ 

体重 +2 +7 0 -4 -9 -5 
 

① 最も体重の重い生徒と最も軽い生徒の差は何kgか。 ② Ｃ君の体重が48kgのとき，6人の体重の平均は何kgか。 

★ 

体重が最も重い生徒はＢ … +7 

体重が最も軽い生徒はＥ … -9 

その差は 

( ) ( )

( ) ( )

+ − −

= + + +

=

7 9

7 9

16

 

したがって 16㎏ 

★ 

( ) ( ) ( ) ( ) ( ) 
( )

+ + + + + − + − + − 

= − 

= −

2 7 0 2 9 4 6

6 6

1

 

 

− =48 1 47  
したがって 47㎏ 

   答 16㎏     答 47㎏  

 
 


